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Sono disponibili numerose simulazioni utili per la prova scritta. Ogni simulazione si articola in 50 quesiti, suddivisi in aree tematiche e organizzati in base al numero di domande previsto dai relativi bandi. Le prove vanno svolte a tempo, per riprodurre le condizioni reali dell’esame e permettervi di esercitarvi in modo efficace.

Le prove vanno svolte a tempo, per riprodurre le condizioni reali dell’esame e permettervi di esercitarvi in modo efficace.

Vi invitiamo a sfruttare queste simulazioni per verificare la vostra preparazione e migliorare la gestione del tempo durante la prova.

Buono studio!
Lo Snals-Confsal organizza un’iniziativa formativa che include due corsi di preparazione online:
1. Corso di preparazione al concorso per l’accesso al ruolo docente della Scuola dell’Infanzia e della Scuola Primaria, su posto comune e di sostegno;
2. Corso di preparazione al concorso per l’accesso al ruolo docente nella Scuola Secondaria di I° e II° grado, su posto comune e di sostegno.
L’iniziativa formativa è finalizzata alla preparazione e all’esercitazione per la prova scritta attraverso risorse online esclusive con approfondimenti sui temi cruciali del programma e simulazioni di esame per migliorare le abilità di risoluzione dei quesiti.
DESTINATARI E MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE
Il corsista avrà a disposizione una pluralità di materiali e strumenti didattici tra cui:
· dispense di studio aggiornate;
· quesiti tematici di auto-esercitazione sempre nuovi;
· saggi di approfondimento tematico;
· videolezioni online di approfondimento sulle aree tematiche del bando,
[bookmark: _Hlk187404749][bookmark: _Hlk187404759]La partecipazione al corso è riservata a coloro che sono iscritti o che intendono iscriversi allo Snals-Confsal. Chi è interessato a partecipare al corso può: 
· rivolgersi alla Segreteria Provinciale Snals-Confsal, 
· registrarsi sulla piattaforma effettuando una preiscrizione, che diverrà effettiva dopo la convalida da parte della Segreteria Provinciale Snals-Confsal.
PROGRAMMA/CONTENUTI  
I contenuti e il programma didattica del corso, costituiscono uno strutturato sistema concettuale che copre tutte
le aree tematiche previste dai 
relativi bandi.
PREPARAZIONE ONLINE CONCORSO DOCENTI
I corsi vengono erogati a cura del team di formatori del dipartimento formazione dello Snals-Confsal attraverso la piattaforma e-learning dedicata, fruibile 7g su 7g, 24h su 24h, all’indirizzo web:
www.snalsconcorsi.com

Essi sono articolati nelle seguenti aree:
Area 1 – Ambito pedagogico 
Area 2 – Ambito psicopedagogico 
Area 3 – Ambito didattico metodologico 
I materiali di studio riguardano anche le
 altre due aree oggetto di accertamento nella prova scritta: lingua inglese e conoscenze informatiche.
INFANZIA, PRIMARIA e SECONDARIA di 1° e 2° Grado
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